

## Красноярский край присоединился к акции «Всероссийский экологический урок»

В рамках акции представители министерства природных ресурсов и экологии края и подведомственных ему учреждений проведут в школах открытые уроки по экологии. Школьникам расскажут о важности бережного отношения к природе, защите лесов, охране растений и животных, а также о необходимости отдельного сбора мусора для его переработки.



Первыми участниками масштабной экологической акции стали учащиеся 8-го класса школы № 121 Красноярска. Наставником ребят выступил руководитель Дирекции по особо охраняемым природным территориям (ООПТ) края Павел Борзых. Он рассказал ребятам о сети особо охраняемых природных территорий региона, для чего такие территории создаются, какие растения и животные находятся под особой защитой в нашем крае и как правильно вести себя во время посещения ООПТ.

Восьмиклассники продемонстрировали не только высокий уровень подготовки и экологической культуры, но и выразили обеспокоенность за сохранение природы родного края. Завершилось занятие экологическими играми и интерактивной проверкой знаний о том, как правильно вести себя на природе.

— Ребята приятно удивили качеством и уровнем своей подготовки в вопросах экологии и охраны окружающей среды. Они в курсе последних новостей и тенденций, и самое главное — их эта тема действительно волнует. С такими активными и неравнодушными защитниками природы нам под силу решить многие экологические проблемы, — отметил Павел Борзых.

Аналогичные уроки в школах проведут заместители министра природных ресурсов и экологии края. Они расскажут о защите лесов для сохранения среды обитания животных, мероприятиях по охране растений и животных, особенностях работы охотоведов, лесоводов и экологов, а также о том, как специалисты выявляют экологические нарушения.

Экологическое воспитание — одно из основных направлений работы министерства природных ресурсов и экологии края, в качестве приоритета оно обозначено в региональной концепции экологической политики.

Для повышения качества и эффективности этой работы объединены усилия с министерством образования края, и экологические марафоны, акции, мероприятия проводятся совместно.

В данном случае для проведения экологических уроков в рамках всероссийской акции выбраны именно те образовательные учреждения, которые специализируются на углубленном изучении экологии и вопросов охраны окружающей среды.

**Дарья ЛЫСЕНКО,**

**методист отдела экологического просвещения и рекреации КГКУ «Дирекция по ООПТ Красноярского края»**

